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 У статті розглядається історія розвитку  українського гурту ONUKA, особливістю якого є  

 використання національних народних мотивів та інструментів в електронній музиці.                                                                                                     
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 Abstract 

History of development of the Ukrainian group of ONUKA, thefeature of that is the use of national folk reasons 

 аnd instruments in electronic music, is examined in the article.   
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  ONUKA  - це український електронний музичний гурт (електро-фолк), особливістю якого є 

використання національних народних мотивів та інструментів в електронній музиці.  Робота над 

проектом ONUKA розпочалась влітку 2013 року. Назва проекту - «онука» - це данина поваги до 

видатного майстра музичних інструментів Олександра Шльончика, дідуся солістки гурту Наталії 

Жижченко ( за освітою – етнокультуролог), яка   окрім вокалу грає на сопілці, окарині, свистульці, 

омнікорді, невеликих перкусійних інструментах (літаври, спеціальні дзвони), а також керує 

відтворенням семплів.  

Наталія займається музикою з дитинства. Закінчила музичну школу за класом фортепіано, де 

навчалася грі на флейті та скрипці. В девять років вже була солісткою духового оркестру 

Національної гвардії України, в десять – почала писати музичні фрагменти, в п'ятнадцять захопилась 

електронною музикою. У 2002-2013 роках була солісткою електронного гурту «Tomato Jaws». 

Перший сингл гурту – пісню “LOOK” було представлено у жовтні 2013 року, у якій електронну 

музику було поєднано із звучанням народних інструментів, зокрема бандури і сопілки..  Наприкінці 

грудня 2013 року вийшов кліп на цю композицію, режисером якого став Євген Філатов – соліст групи 

«The Maneken», арт-директор проекту.   

До основного сценічного складу гурту  окрім Наталії Жижченко входять клавішниця та бек-

вокалістка Дарина Серт, ударниця Марія Сорокіна, а також бандурист Євген Йовенко. До 

розширеного складу, який виступає під час великих концертів, входить тріо духових: два тромбони та 

волторна. Один із тромбоністів також грає на трембіті. 

15 жовтня 2014 року вийшов дебютний альбом гурту під назвою «ONUKA», який складався з 

десяти треків  (8 – англійською та 2 – українською мовами). Диск був наповнений традиційними 

українськими звуковими мотивами, які виконуються на сопілці, бандурі та трембіті [1]. Альбом був 

презентований на концерті в київському закладі «Sentrum». Одразу після цього на американському 

лейблі «Most Addictive Records» було випущено сингл «Zavtra» з однойменною україномовною 

піснею. У грудні, за рейтингом «Culturprostir», дебютний альбом гурту був визнаний найкращим 

альбомом року, а сам гурт став дебютом року. 

Тільки за 2014-2015 роки відбулося 70 концертів, в тому числі на фестивалях в Беларусі, Польші, 

Угорщині. Наприклад, в Польщі, в межах фестивалю European Stadium of Culture, група виступала 

разом з іншими закордонними виконавцями. В місті Жешув слухачі масово піспівували пісні гурту 

ONUKA. В серпні 2015 року гурт представляв Україну на фестивалі Sziget в Будапешті. На виступ 

української електроніки з національними мотивами прийшла значна частина українців, які 

відпочивали на фесті. Майданчик був заповнений слухачами з національною символікою та 

українськими прапорами. Виконавиці були вдягнуті у космічно-блискучі костюми, контрастували зі 

звуками бандури та трембіти на фоні сучасної електроніки.[2]. У 2015 році стали переможцями 

Національної музичної премії « YUNA-2015» в номінації «відкриття року». 

 Другий міні-альбом Vidlik,  присвячений аварії на Чорнобильській АЕС вийшов в лютому 2016 

року та мав   чотири пісні: дві українською та дві англійською мовами. В роботі над альбомом взяв 



участь рівненський симфонічний оркестр Brevis. Концертна презентація відбулася до 30-ї річниці 

катастрофи. Після виходу міні-альбома, його музику було використано в документальному фільмі 

про аварію на ЧАЕС телеканалу «1+1». Міні-альбом Vidlik очолив електронні чарти у Британії, 

Німеччині, Польщі, Нідерландах, Данії та Швеції[3].  В червні 2016 відбувся концерт гурту у 

супроводі Національного Академічного Оркестру Народних інструментів (НАОНІ) під назвою 

«Othe». 

В травні 2017 року  гурт виступив як запрошений артист у фіналі пісенного конкурсу   

Євробачення 2017, що відбувся в Києві. Гурт ONUKA показав неймовірну красу поєднання 

українських народних інструментів та сучасну електронну музику. Після виступу гурт ONUKA 

потрапив у музичні чарти на стрімінгових сервісах Європи.  

Дебютним синглом нового альбому «MOZAЇКА» стала пісня «VSESVIT». Новий трек створений 

разом з Еріком Муке з гурту Deep Forest, з яким Наталія Жижченко познайомилась на фестивалі 

Polyana. 

  В вересні 2017 побачила світ англомовна версія одного з найпопулярніших композицій проекту 

ONUKA хіта Misto. Саундпродюсером та співавтором є Євген Філатов. Пісня Misto увійшла в 

дебютний альбом групи 2014 року, який відразу зайняв перше місце в чарті LP iStore Ukraine. За 

версією журнала «Новое время» у 2017 році Наталія Жижченко занесена до сотні найуспішніших 

жінок України[4]. В грудні 2017 гурт привітав всіх з наступаючим новим роком популярною 

різдвяною піснею «Щедрик» у львівському аеропорту. 

 Таким чином,  такі проекти як ONUKA популяризують українську музику в світі, акцентуючи 

увагу на національних народних мотивах та інструментах. Репрезентують українську мову та 

культуру, якою потрібно пишатись.  
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